EX1: deux dioptres plans paralléles Devoir TD3 /& rendre le 15.3.2021

n2lverre) =1,5

na(air) =1 ns(eau) =4/3

1. Calculer Dot (i=30°) ? utiliser un rapporteur pour schématiser.
2. Trouver I'image finale de I'objet A, séparé par 3cm du dioptre (air/verre).

EX 2 : Les dioptres plans ne sont pas paralléles, et forment entre eux un angle A =60°.

Q. Calculer Dot (i=30°) ? utiliser un rapporteur pour schématiser.

1. prisme baigné dans deux milieux d’indices différents, niz n3 des deux faces .

Rinc

ni(air) =1 ns(eau) =4/3

nz(verre) =1,5

2. prisme d’indice n , baigné dans le méme milieu des deux faces no, n < no

Rinc noleau) =4/3

noleau) =4/3
n(air) =1

Mirvned. N




